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Příloha č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce 2024/5:  Seznam a fotodokumentace sbírkových předmětů 

1) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 368  

 

 

 Přír.č.: D 337/84 

 Předmět: Portrét hraběte F. A. Thuna 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: J. M. Unrdl podle originálu J. Bernharda 

 Datace: 1903 

 Rozměry: 90 x 118 cm 

 Poj. cena 120 000 Kč 

2) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 369  

 

 

 Přír.č.: D 338/84 

 Předmět: Portrét hraběte Františka Thun-

Hohensteina 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Sigmund L'Allemand (?) 

 Datace: 1893 

 Rozměry: 103 x 123 cm 

 Poj. cena 150 000 Kč 

3) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 379 

 

 

 

 Přír.č.: D 346/84 

 Předmět: Alegorie rodiny Thunů (rodina hraběte 

Friedricha a hraběnky Leopoldiny) 

 Materiál: Olej na plátně  

 Autor: August Wórndle 

 Datace: 1870 

 Rozměry: 127 x 100 

 Poj. cena 120 000 Kč 

4) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 381 

 

 

 

 Přír.č.: D 348/84 

 Předmět: Hrabě Johann Ernst Thun, arcibiskup 

salzburský 

 Materiál: Olej na plátně  

 Autor: Neznámý 

 Datace: 1688 

 Rozměry: 82,5 x 104 cm 

 Poj. cena 80 000 Kč 
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5) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 382  

 

 

 Přír.č.: D 349/84 

 Předmět: Don Maxmilián (1638–1701) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace: 1883 

 Rozměry: 72 x 92 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

6) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 384  

 

 

 Přír.č.: D 351/84 

 Předmět: Hrabě Max Thun Hohenstein jako 

chlapec 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 93 x 139 cm 

 Poj. cena: 150 000 Kč 

7) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 385  

 

 

 Přír.č.: D 352/84 

 Předmět: Hrabě Christoph Anton Simon Thun-

Hohenstein (1635–1712) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace: 1707 

 Rozměry: 63 x 78 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

8) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 386  

 

 

 Přír.č.: D 353/84 

 Předmět: Hrabě Wenzel Thun - biskup pasovský 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace: 1670 

 Rozměry: 62 x 78 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 
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9) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 389  

 

 

 Přír.č.: D 356/84 

 Předmět: Hrabě Filip Ernst Thun zemř. r. 1600 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

10) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 390  

 

 

 Přír.č.: D 357/84 

 Předmět: Hraběnka Brigitta Thun Arz zemř. 1525 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 72 x 92 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

11) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 391  

 Přír.č.: D 358/84 

 Předmět: Hrabě Jan Sigmund Thun (1537–1596) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

12) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 392  

 Přír.č.: D 359/84 

 Předmět: Hraběnka Dorothea Thun - Khuen, 

manželka Herkula Thuna 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 
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13) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 393  

 Přír.č.: D 360/84 

 Předmět: Svobodný pan Herkules Thun  

(1562– 1615) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

14) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 394  

 Přír.č.: D 361/84 

 Předmět: Hrabě Hans Arbogast II. Thun 

Hohenstein 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 63 x 78,5 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

15) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 395  

 Přír.č.: D 382/84 

 Předmět: Hraběnka Kateřina Thun-Fox, dcera 

Jana Cypriana T. 1566 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

16) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O  399  

 Přír.č.: D 366/84 

 Předmět: Hrabě Georg Thun (1497–1567) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 
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17) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 400 

 

 

 Přír.č.: D 367/84 

 Předmět: Hraběnka Dorothea de Burgis geb. v. 

Thun (1490–1520) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 71 x 91 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

18) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 401  

 Přír.č.: D 368/84 

 Předmět: Hrabě Bernhardins - biskup  

1466–1539 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Josef Büche 

 Datace:  

 Rozměry: 72 x 92 cm 

 Poj. cena: 80 000 kč 

19) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 402  

 Přír.č.: D 369/84 

 Předmět: Hrabě Sigmund Thun Orátor  

(1487–1569) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 90 x 115 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

20) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 403  

 Přír.č.: D 370/84 

 Předmět: Rudolf Thun jako chlapec  

(1644–1697) 
 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 81 x 98,5 cm 

 Poj. cena: 150 000 Kč 
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21) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 405  

 Přír.č.: D 372/84 

 Předmět:  

 Materiál: Olej na plátně  

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 76 x 100 cm 

 Poj. cena: 90 000 Kč 

22) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 407  

 Přír.č.: D 374/84 

 Předmět: Hraběnka Eleanora Josefa Thun  

(1753–1816) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace: 1783 

 Rozměry: 64,5 x 85 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

23) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 410  

 Přír.č.: D 377/84 

 Předmět: Hrabě Leopold Leonhard Thun - 

biskup pasovský (1748–1826) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 72 x 92 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 

24) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 406 

 

 Přír.č.: D 373/84 

 Předmět: Hrabě Johan Ernest jako chlapec 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 71,5 x 91 cm 

 Poj. cena: 100 000 Kč 
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25) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 409 

 

 Přír.č.: D 376/84 

 Předmět: Hraběnka Františka Thun Lobkowitz 

(1893–1964) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Andreas Patzelt 

 Datace: 1943 

 Rozměry: 60 x 70 cm 

 Poj. cena: 100 000 Kč 

26) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 434  

 Přír.č.: D 400/84 

 Předmět: Hraběnka Terezie Thun Hohenstein 

roz. Brühl 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Demiani Karl Friedrich 

 Datace:  

 Rozměry: 180 x 248 cm 

 Poj. cena: 220 000 Kč 

27) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 484 

 

 Přír.č.: D 450/84 

 Předmět: Hraběnka Therese Thun-Brühl 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: David Sulzer 

 Datace:  

 Rozměry: 60 x 65 cm 

 Poj. cena: 100 000 Kč 

28) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 488 

 

 Přír.č.: D 454/84 

 Předmět: Kardinál Johan Ernst Thun Hohenstein 

(1643–1709) 
 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 62 x 77 cm 

 Poj. cena: 80 000 Kč 
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29) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 532 

 

 Přír.č.: D 528/84 

 Předmět: Hrabě Friedrich Thun Hohenstein 

(1864–1874) 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý / (Carl von Blaas?) 

 Datace:  

 Rozměry: 91,5 x 120 cm 

 Poj. cena: 140 000 Kč 

30) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 577  

 Přír.č.: D 534/84 

 Předmět: Hrabě Leo Thun 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Carl von Blaas? 

 Datace:  

 Rozměry: 79 x 113 

 Poj. cena:  140 000 Kč 

31) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 555  

 Přír.č.: D 543/ 84 

 Předmět: Sv. Jiří 

 Materiál: Olej na plátně 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 127 x 190 cm 

 Poj. cena: 200 000 Kč 

32) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 417 

 

 Přír.č.: D 384/84 

 Předmět: Hrabě Fr. Antonín Thun jako 

Mortimer z Schillerova dramatu Marie 

Stuartovna  Materiál: Akvarel 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 10 x 12,5 cm 

 Poj. cena: 30 000 Kč 
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33) 

) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 420 

 

 Přír.č.: D 387/84 

 Předmět: Miniatura hraběnky Brühlové (Thun) 

1784 - 1844  Materiál: Kvaš na slonové kosti 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 7 x 9 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

34) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 594 

 

 Přír.č.: D 560/84 

 Předmět: Podobizna hraběnky Theresie Thun, 

roz. Brühl (1784–1844) 

 Materiál: Kvaš na slonové kosti 

 Autor: E. Peter 

 Datace:  

 Rozměry: 8 x 10 cm 

 Poj. cena: 30 000 Kč 

35) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 598  

 Přír.č.: D 564/84 

 Předmět: Podobizna hr. Franze Antona Thuna 

(1786–1873) 
 Materiál: Akvarel na slonové kosti 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 7,5 x 9,5 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

36) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 629 

 

 Přír.č.: D 595/84 

 Předmět: Podobizna - Alois Friedrich Graff Brühl 

(1739–1793) 

 Materiál: Akvarel na slonové kosti 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 5 x 6 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 
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37) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 632 

 

 Přír.č.: D 598/84 

 Předmět: Podobizna muže - Václav Josef Thun 

Hohenstein (1737–1796) 

 Materiál: Akvarel na slonové kosti 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: Průměr 6,6 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

38) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 634 

 

 Přír.č.: D 600/84 

 Předmět: Podobizna Josefy Christine, hraběnky 

z Brühlu roz. Schaffgotsch +1846 

 Materiál: Akvarel na slonové kosti 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 6,2 x 7,7 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

39) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 635 

 

 Přír.č.: D 601/84 

 Předmět: Podobizna hraběnky Marie Anny Thun 

roz. Kolowrat Liebsteinsky, + 1828 

 Materiál: Akvarel na slonové kosti 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 6,7 x 7,2 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

40) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 636 

 

 Přír.č.: D 602/84 

 Předmět: Podobizna Františka Antonína hr. 

Thuna, *1786 +1873 

 Materiál: Akvarel na slonové kosti 

 Autor: Neznámý 

 Datace:  

 Rozměry: 6,2 x 7,2 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 
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41) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

O 639  

 Přír.č.: D 605/84 

 Předmět: Podobizna hraběte Fridricha Thuna 

(1810–1881) 

 Materiál: Kolorovaná fotografie 

 Autor: Neznámý  

 Datace:  

 Rozměry: 5,2 x 7,8 cm 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

42) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

N 18 a, b 

 

 

 

 

 

  

 Přír.č.: 8165/1987 a, b 

 Předmět: Židle typu sella curulis – 2 ks 
sedadlo se zkříženými nohami a s 

opěradlem. Žebra, sedací plocha i 

opěradlo bohatě intarzováno slonovinou. 

Dekor rostlinný, stylizovaný, typ napovídá 

orientální původ. U obou kusů chybí 

oválný obrázek vsazený do opěradla. 

18 b/ poškozeno opěradlo, chybí vrchní 

vyřezávaná ozdoba mušlovitého tvaru 

 Materiál: dřevo 

 Datace: Konec 16. století 

 Rozměry: v: 92 cm 

 Poj. cena: 300 000 Kč 

43) 

) 

Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

  

 Přír.č.: 89/86 a, b 

 Předmět: Lombardská židle – 2 ks 
dřevěná renesanční židle, vysoké bohatě 

řezané opěradlo, nohy spojené trnoží 

 Materiál: dřevo 

 Datace: 16. století 

 Rozměry: v.- 122 cm, opěradlo 70 cm, sedák: 51 

x 38 cm 

 Poj. cena: 56 000 Kč 
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44) 

) 

Přír.č.: 5955/87a,b  

 Předmět: Křeslo – 2 ks 
Čtverhranné, zeleně mořené, dubové 

křeslo se soustruženými předními nohami, 

zadní nohy čtverhranné, ukončené 

soustruhovanou věžičkou nahoře, opěráky 

pro ruce vpředu ukončené spirálou. Trnož 

vyřezávaná, čtyřdílná, obvodová. 

 Materiál: dřevo 

 Datace: 16. století 

 Rozměry: V: 85,5 cm 

 Poj. cena: 44 000 Kč 

45) Přír.č.: 292/17 

 

 Předmět: Truhla  
masiv, hladká - pouze čelní strana 

zdobená řezbou - fasáda, na bocích 

kruhové úchyty, víko přichyceno 

jednoduchými kovovými panty, zámek, 

uvnitř přihrádka na drobnosti 

 Materiál: dřevo 

 Datace: 1692 

 Rozměry: 127 x 62 x 70 cm 

 Poj. cena: 52 000 Kč 

46) Č. deponátu 

 

Přír.č.: 

 

DP 1  

 Předmět: Parohy jelen 

 Poj. cena: 12 000 Kč 

47) Č. deponátu 

 

Přír.č.: 

 

DP 2  

 Předmět: Hlava kamzíka 

 Poj. cena: 15 000 Kč 

48) Č. deponátu 

 

Přír.č.: 

 

DP 3  

 Předmět: Hlava losa 

 Poj. cena: 20 000 Kč 

49) Č. deponátu 

 

Přír.č.: 

 

DP 4  

 Předmět: Hlava losa 

 Poj. cena: 40 000 Kč 

50) Č. deponátu 

 

Přír.č.: 

 

DP 5   

 Předmět: Hlava daňka evropského 

 Poj. cena: 25 000 Kč 
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51) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

  

 

 
 Přír.č.: 5283/1987 

 Předmět: Komodový nástavec  
dvoudvéřový, v horní části do 

obloukovitého výběžku, dveře 

prosklené, 2 police, 3 zásuvky, 

prolamovaná římsa uprostřed se 

spirálovým ukončením, 

konzervováno 

  Materiál: Dřevo, sklo 

 Datace: 2. polovina 18. století 

 Rozměry: max. v: 143 cm; š: 114 cm; h: 

53 cm 

 Poj. cena: 50 000 Kč 

52) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

 

 

 

 

 Přír.č.: 5959/1987 

 Předmět: Komoda 
bohatě intarzovaná, tři velké 

zásuvky (konvexně a konkávně 

prolamované), na zásuvkách 

úplné zdobné mosazné kování, 

kulovité zploštělé nohy, 

konzervováno 

 Materiál: Dřevo, mosaz 

 Datace: 2. polovina 18. století 

 Rozměry: v: 87 cm; š: 125 cm; h: 72 cm 

 Poj. cena: 50 000 Kč 

53) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

 

 

 

 Přír.č.: 5284/1987 

 Předmět: Komoda 
bohatě intarzovaná, na čelech 

zásuvek šachovnicová intarzie, 

tři velké zásuvky (konvexně a 

konkávně prolamované), na 

zásuvkách úplné zdobné 

mosazné kování, ozdobné 

prohnuté nohy, konzervováno 

 Materiál: Dřevo, mosaz 

 Datace: 2. pol. 18. století 

 Rozměry: max. v: 91 cm; š: 125 cm; h: 

68 cm 

 Poj. cena: 100 000 Kč 
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54) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

H 905 

 

 Přír.č.: 548/2021 

 Předmět: Hmoždíř 
Litinový moždíř, nalezený v červenci 2020 

při archeologickém výzkumu glorietu na 

děčínském zámku, restaurováno 

 
 Materiál: litina 

 Datace: 17. - 18. století 

 Rozměry: V: 28 cm, š: 20 cm, průměr základny 

13–13,5 cm, ráže 3,8 cm, váha 21,2 

kg 

 Poj. cena: 50 000 Kč 

55) Inv.č.: 

 

Přír.č.: 

 

H 906 

 

 Přír.č.: 549/2021 

 Předmět: Hmoždíř 
Litinový moždíř, nalezený v červenci 2020 

při archeologickém výzkumu glorietu na 

děčínském zámku, restaurováno 

 
 Materiál: litina 

 Datace: 17. - 18. století 

 Rozměry: V: 28 cm, š: 20 cm, průměr základny 

13,5 cm, ráže 3,8 cm, váha 21,6 kg 

 Poj. cena: 50 000 Kč 

 

Celkem 55 předmětů. 

Celková Pojistná cena:  4 304 000 Kč.
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Příloha č. 2  Předávací protokol ke Smlouvě o výpůjčce č. 2024/5 ze dne 5. 4. 2024 

Předání sbírkového předmětu vypůjčiteli 

Vypůjčiteli byl níže uvedeného dne předán předmět uvedený ve Smlouvě o výpůjčce č. 2024/5 ze dne 

5. 4. 2024, který je předmětem uložení uvedené smlouvy.   

Vypůjčitel sbírkový předmět převzal a prohlašuje, že je seznámen se stavem sbírkového předmětu, 

který je bez vad a ve stavu vhodném pro účel výpůjčky.  

Popis stavu sbírkového předmětu:  

 

 

Den předání: ___________ 2024 

 

__________________________________________________________________ 

Vypůjčitel (jméno, příjmení, funkce, podpis oprávněné osoby, razítko) 

 

__________________________________________________________________ 

Půjčitel (jméno, příjmení, funkce, podpis oprávněné osoby, razítko) 

 

 

Převzetí vypůjčeného sbírkového předmětu zpět od vypůjčitele.  

Půjčitel převzal od níže uvedeného vypůjčitele dne zpět předmět uvedený ve Smlouvě o výpůjčce 

č. 2024/5 ze dne 5. 4. 2024, který je uloženým sbírkovým předmětem uvedené smlouvy.   

Popis stavu vypůjčeného sbírkového předmětu, zjištěné závady:  

 

 

 

 

Den převzetí: __________202_ 

 

__________________________________________________________________ 

Vypůjčitel (jméno, příjmení, funkce oprávněné osoby, podpis, razítko) 

 

__________________________________________________________________ 

Půjčitel (jméno, příjmení, funkce oprávněné osoby, podpis, razítko) 

 

 


